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Raadsvergadering: 19 november 2019 

Registratienummer: R 1905674 

Naam: J.H. Stegehuis 

Datum: 19 november 2019 

Team/teamonderdeel: Adviespool 

Telefoonnummer: 541 103 

Voorstel aan de raad 

Onderwerp 

Hoofdopgave 

Portefeuillehouder 

verlenging looptijd beleidsplan Externe Veiligheid 

Hoofdtaakveld Volksgezondheid en milieu 

E.J.F.M. van Mierlo 

Samenvatting raadsvoorstel 
Bij externe veiligheid gaat het om de beheersing van de risico's op de omgeving die samenhangen met 

het produceren, werken met, verwerken, opslaan en vervoeren van gevaarlijke stoffen. Deze risico's 

doen zich zowel voor bij risicovolle inrichtingen (waaronder bedrijven) als rondom transportassen en 

buisleidingen voor het vervoer van gevaarlijke stoffen. 

De gemeente Almelo wil haar inwoners een veilige leefomgeving bieden. In die zin draagt zij een 

belangrijke verantwoordelijkheid als het gaat om externe veiligheid. 

Om die verantwoordelijkheid in te vullen beschikken we over een beleidsplan Externe Veiligheid als 

toetsingskader. 

Voorgesteld raadsbesluit 

1 . kennis te nemen van de conclusie van het college van burgemeester en wethouders dat het 

beleidsplan Externe Veiligheid 2014-2018 nog actueel is; 

2. de looptijd van het beleidsplan Externe Veiligheid 2014-2018, inclusief de 16 algemene 

uitgangspunten voor het externe veiligheidsbeleid in Almelo, te verlengen tot en met 2021 . 

Inleiding 
Op 11 maart 2014 hebt u het beleidsplan Externe Veiligheid 2014-2018 vastgesteld, inclusief de daar 

in opgenomen 16 algemene uitgangspunten van het externe veiligheidsbeleid in Almelo (zie bijlage 

Beleidsplan Externe Veiligheid). 

Het huidige beleidsplan had een looptijd tot 1 januari 2019. Een bestuurlijk vastgesteld actueel 

beleidsplan Externe Veiligheid is een wettelijke vereiste. Gelet hierop is het plan op ons verzoek door de 

Omgevingsdienst Twente getoetst aan de huidige situatie en de verwachte ontwikkelingen in Almelo in 

de komende jaren. De conclusie van de Omgevingsdienst Twente is dat het beleidsplan Externe 

Veiligheid actueel is. 

Die conclusie hebben wij overgenomen. 

Gelet hierop stellen wij voor om de looptijd van het beleidsplan Externe Veiligheid 2014-2018 te 

verlengen tot en met 2021 en daarmee ook de 16 algemene uitgangspunten voor het externe 

veiligheidsbeleid te herbevestigen. 
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Beoogd effect 

Het beoogde effect van dit beleid is een duurzaam veilige leefomgeving. 

Het externe veiligheidsbeleid maakt inzichtelijk welke externe veiligheidsrisico's in de gemeente Almelo 

aanwezig zijn en hoe met deze en toekomstige risico's om dient te worden gegaan. Dit betekent dat 

onder meer invulling wordt gegeven aan de wettelijke verplichting om het groepsrisico en 

plaatsgebonden risico te toetsen aan het beleid en dat te overwegen bij het nemen van besluiten op 

onder andere het gebied van ruimtelijke ordening, milieu, wonen, verkeer en economie. 

Externe veiligheid heeft in het bijzonder ook betrekking op het beschermen van kwetsbare groepen in 

de samenleving, zoals jeugd en ouderen, en andere groepen die minder zelfredzaam zijn zoals zieken en 

gehandicapten 

Argumenten voor 

7. 7 Het huidige beleidsplan is nog actuee% 

Voor een inhoudelijke actualisatie is op dit moment geen aanleiding. 

7.2 het voorstel past binnen het hoofdtaakveld Milieu en Volksgezondheid. 

Kanttekeningen 

Het externe veiligheidsbeleid zal worden opgenomen in de nog vast te stellen Omgevingsvisie Alme%. 

Het gaat dan een onderdeel uitmaken van het integrale toetsingskader van ruimtelijke ontwikkelingen 

ten aanzien van behoud en verbetering van de leefmilieukwaliteit in Aimelo. 

Alternatieven 
Er is geen alternatief. 

Kosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 

Niet van toepassing. 

Vervolg 
Evaluatie van het plan eind 2021 . 

Bijlagen 
Beleidsplan Externe Veiligheid, Intern 66504 

Burgemeester en Wethouders van Almelo, 

de secretaris, de burgemeester, 

F.W. van Ardenne A.J. Gerritsen 
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De Raad van de Gemeente Almelo: 

Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders; 

Besluit: 

1 . kennis te nemen van de conclusie van het college van burgemeester en wethouders dat het 

beleidsplan Externe Veiligheid 2014-2018 nog actueel is; 

2. de looptijd van het beleidsplan Externe Veiligheid 2014-2018, inclusief de 16 algemene 

uitgangspunten voor het externe veiligheidsbeleid in Almelo, te verlengen tot en met 2021 . 

Gedaan in de openbare vergadering van 19 november 2019, 

de griffier, 

drs. C.M. Steenbergen A.J. Gerritsen 
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